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гр. София,  12.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 81 състав, 

в закрито заседание на 12.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стоян Тонев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11367 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 156 и следващите от Данъчно - 

осигурителния процесуален кодекс (ДОПК). 

Образувано е по жалба на "ГРИЙН - ТИЙМ - ЕНЕРДЖИ" ЕООД с ЕИК[ЕИК], чрез 

адв.Б.,  срещу РА  от 29.05. 23г. поправен с  РАПРА от 03.08.2023г.  на органи по 

приходите, потвърден с Решение № 1374/28.09.2023г. на Директора на Дирекция 

"ОДОП"-С.. 

Отстранени са констатираните нередовности на жалбата, с оглед на което Съдът 

намира, че следва да насрочи делото за разглеждане в открито съдебно заседание. 

С жалбата са направени доказателствени искания, в т.ч. общо формулирано такова по 

допускане на ССЕ, без да са посочени задачи. В тази връзка следва да бъде дадена 

възможност на жалбоподателя да конкретизира задачите на ССЕ, след което Съдът ще 

се произнесе по искането. 

                    ОПРЕДЕЛИ: 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание  на 01.02. 2024г. от 10, 10 часа, за 

която дата и час да се призоват страните,  както и да се уведоми СГП. 

КОНСТУТУИРА страните: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ- "ГРИЙН - ТИЙМ - ЕНЕРДЖИ" ЕООД с ЕИК[ЕИК], чрез адв.Б.- 

[населено място], [улица] вх.Б, партер.   

ОТВЕТНИК – Директора на Дирекция "ОДОП"-С.. 



УКАЗВА НА  ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ, че носи доказателствена тежест за установяване 

на съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени  в жалбата,  от  които  

черпи  благоприятни   за  себе  си правни последици. 

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА, че е в  негова доказателствена тежест да установи  

съществуването на фактическите основания, посочени в оспорения акт, както и 

изпълнението на  законовите  изисквания  при  издаването  му.  

 Определението не подлежи на обжалване.Препис да се изпрати на страните. 

                                                 СЪДИЯ: 

  
 
 


